
Acta Nº 529.

En la ciudad de Montevideo el día miércoles 26 de febrero de 2025, se reúne en
forma  presencial  en  la  sede  municipal,  ubicada  en  Plaza  Seregni,  el  Concejo
Municipal, presidido por la alcaldesa Silvana Pissano.

Asisten: 

Concejales/as del Frente Amplio:  (T) Cristina Olivera. (S) Isabel Zarrillo y Fernando
Berta.
Concejales/as del Partido Independiente: (T) Juan Manuel Olazábal.

Participan: 

Gabriela Ordoñez Directora del Municipio, María Almeida Secretaria del Municipio,
y por  el área de Comunicación, Alicia Cano.

Siendo las 18:00 hs. se inicia la sesión.

Previos:

1)   A solicitud de la alcaldesa, Alicia Cano informa:
-sobre las fechas de las inauguraciones de las “Plazas de barrio”: Rosa Luna el 14
de marzo, Neruda el 20 de marzo, Jefferson el 3 de abril. y Vértiz el 9 de abril .
Se invitó en primera instancia a los Concejos Vecinales que han sido protagonistas
de las selección de los espacios.
-sobre dos publicaciones a presentarse; tema Plan de Cuidados, el  7 de abril,  y
tema Participación Ciudadana el 28 de abril.

2)  La  alcaldesa  Silvana  Pissano  solicita  dejar  sentado  en  el  acta  y  con  el
consentimiento del concejo, un profundo agradecimiento a la funcionaria y secretaria
Emilia “Tita” Almeida ante su último día de trabajo en el Municipio B. 
El concejo agradece su dedicación, compromiso con la tarea, respeto, calidez y todo
lo que ha hecho en estos 4 años por este Concejo Municipal. 

3)  La alcaldesa informa lo dispuesto por Espacios Públicos de la IM, en relación al
cambio de ubicación de la feria de la calle Colón. 
Se  había  trasladado  por  las  obras  del  proyecto  “Late  Ciudad  Vieja”  a  la  calle
Bartolomé Mitre. Se propuso que volviera a su lugar de origen, pero informan en el
expediente 2016-4100-98-000221 que con la reforma no podrá volver a calle Colón. 

4)   La  alcaldesa  informa  que  se  están  reparando  y  manteniendo  11  espacios
públicos municipales que contarán con nuevos equipamientos saludables y juegos.
Se realizarán mejoras en general.



5) Acuerdo de trabajo con APAU. 
La alcaldesa informa que la Asociación de Psicoterapia Adleriana del Uruguay tiene
por finalidad divulgar y fortalecer la práctica de la psicología y psicoterapia basada
en una filosofía que promueve la cooperación y los valores democráticos.
El acuerdo es por un servicio de atención psicológica y psicoterapéutica gratuito y
honorario  para  personas  de  bajos  recursos  así  como  también  el  desarrollo  de
distintas actividades (talleres, grupos) de promoción de Salud Mental.

Orden del día:

1) Se propone al órgano, incorporar en el orden del día, el apoyo a la Casa Vecinal
de la Aguada, valor $60.000 (pesos uruguayos) para colaborar con los gastos fijos
anuales de dicho espacio gestionado por vecinas y vecinos del mencionado barrio.
-Se aprueba por unanimidad. (3/3).

2) Convenio con la Asociación Civil Casa y Comparsa La Ciudad Vieja, para cupos
de cuidados.
En el acuerdo el Municipio se compromete a transferir $ 240.000 (pesos uruguayos)
por un año, con una contrapartida de cupos de cuidados para el desarrollo de las
actividades artísticas, culturales, deportivas.
-Se aprueba por unanimidad. (3/3).

3) Convenio  “Acuáticas” con Escuela Chile y Hebraica.
Este convenio se enmarca en el Programa Mi Escuela Mi Barrio y se orienta a que 
la escuela use las instalaciones del club Hebraica, para que la totalidad de niños y 
niñas puedan participar de las clases de natación.
El Municipio B otorgará el monto de $950.000 (pesos uruguayos) a la asociación, 
para cumplir con lo estipulado en el presente convenio. 
Este contrato regirá entre el 5 de mayo y el 5 de noviembre de 2025. 
Podrá renovarse por igual plazo si las partes lo entienden oportuno.
-Se aprueba por unanimidad. (3/3).

4) Resultado del llamado y premio del Mural en plaza Roslik. 
La alcaldesa informa que se presentaron un total de 13 propuestas. 
El jurado para la convocatoria del Mural en Plaza Roslik, declaró el día 20 de febrero
como ganadora la propuesta: “Abedules y Ceibos” presentada por: Eugenia Ravera,
Elena Carriquiry y Aiara Camacho (Colectivo Pájaras del Sur).
Destaca las palabras del colectivo: “Para nosotras la memoria es parte del presente,
y  a  través  del  arte  -y  en  especial  el  arte  urbano-  el  ayer  y  el  hoy  pueden
entrelazarse para construir nuevas narrativas visuales que impacten y sensibilicen a
la comunidad”.

-Se aprueba por unanimidad el premio económico $70.000 (pesos uruguayos). (3/3).



5)  Informe cuatrimestral de FIGM.
Se envió el informe correspondiente al cuatrimestre en tiempo y forma, se firmó en
la sesión del concejo.
-Se aprueba por unanimidad. (3/3)

6) Expediente 2025-3230-98-000346.
Solicitud de Declaración de Interés municipal del colectivo “FUTANGO”, del evento a
realizarse el 5 de octubre del corriente. 
-Se aprueba por unanimidad. (3/3).

-Siendo las 18:45 hs., finaliza la sesión.

Esta acta fue aprobada de forma unánime. Su original se encuentra disponible en la 
sede del Municipio B


